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[1]

Культурні установи Торуня готують багато муніципальних ініціатив, призначених для
біженців з України, які приїжджають до Торуня, та мешканців нашого міста, які
висловлюють свою солідарність з українським народом.

Центр сучасності «Млин знань» пропонує безкоштовно відвідувати виставки в головній
будівлі Центру сучасності «Млин знань». Квитки можна отримати в касах або забронювати
термін візиту,  звернувшись за номером телефону: + 48 667 899 069 або електронною поштою:
s.swiercz@centrumnowoczesnosci.org.pl [2]

Окружний музей у Торуні пропонує безкоштовний вхід у всі дні тижня для людей з
українськими документами. Безкоштовний вхід також діє для одного польського опікуна
української групи/сім'ї.
Культурний центр «Двір Артуса» пропонує громадянам України безкоштовний вхід на заходи,
що проводяться в цій установі. Будуть проводитися художні заняття для дітей українською
мовою, організовуватися регулярні покази фільмів у кінотеатрі «Артус» (фільми з дубляжем).

Театр «Бай Поморський» надасть безкоштовні квитки на окремі вистави з поточного
репертуару. Також незабаром розпочнеться серія майстер-класів для українських дітей.

Торунська культурна агенда з 3 березня надає громадянам України, які прибули до Торуня,
можливість безкоштовно відвідати Тевтонський замок. Вистачить пред’явити будь-який
документ, що засвідчує українське громадянство. Для організованих груп безкоштовний вхід
передбачено також для одного польського опікуна.

Центр сучасного мистецтва «Знаки часу» у Торуні організовує мистецькі майстер-класи з
вівторка по п’ятницю. У вихідні дні проводитимуться сімейні майстер-класи, у тому числі для
дітей. У кінотеатрі «Центр» покажуть мультфільми та фільми з українським дубляжем або
субтитрами. У читальному залі пропонується щотижня організовувати зустрічі з
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психотерапевтом.

Окружний музей у Торуні, Фото: Малгожата Літвін
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